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Жители Брянщины  использовали уже более 21,5 миллиардов рублей средств материнского капитала
Материнский семейный капитал  - самая большая материальная поддержка государства для семей, имеющих детей. Изначально, в 2007 году, он составлял 250 тысяч рублей. Сейчас, после неоднократной индексации, материнский капитал значительно вырос. С 1 января 2021 года он в очередной раз был  проиндексирован  на уровень инфляции -  в 3,7%. Теперь его размер составляет 483 881,83 рублей на первого ребёнка. При рождении (усыновлении) второго ребёнка капитал увеличится на 155 550 рублей. Для семей, у которых второй (и последующие) ребенок родился после 1 января 2021г. сумма материнского капитала составит 639 431,83 рублей.
За время  реализации программы по поддержке семей  с детьми (с 2007 по 2020 годы включительно) на Брянщине было выдано 84218 тысяч  сертификатов на материнский семейный капитал, из них более  8 тысяч – в прошлом году.

Самое популярное направление использования материнского капитала – улучшение жилищных условий. За время действия Программы, благодаря материнскому сертификату, жилищные условия улучшили  более 54 тысяч брянских семей, в том числе 5 тыс. из них - в прошлом году. При этом более 26 тысяч семей  частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты (в 2020 более 3 тыс.). Еще более 28 тысяч семей улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств (в 2020 более 2 тыс.). 

На Брянщине принято более 4 тысяч заявлений на обучение детей за счет средств материнского семейного капитала. На эти цели направлено  более 255 млн. рублей.

39 мамочек решили использовать материнский капитал для формирования  своей накопительной пенсии.

В целом  жители Брянщины  использовали уже более 21,5 миллиардов рублей средств материнского капитала.
