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ПРЕСС – РЕЛИЗ

Грамотно составленный договор – залог успешной сделки.

Брянск, 18 апреля 2019 года, - При совершении операций с недвижимостью получение квалифицированной консультации имеет важное значение. С 2017 года Кадастровая палата по Брянской области расширила свои полномочия и теперь может оказывать населению ряд дополнительных услуг, с целью повышения качества государственных услуг и развития рынка недвижимости. Одной из таких услуг стала возможность консультировать граждан при проведении сделок с недвижимостью, а также помощь в составлении договоров.
Иногда правообладателям требуется хорошее знание законодательства, прав и обязанностей. Кроме того, на рынке недвижимости орудуют мошенники, действия которых могут нанести серьезный ущерб. 
Кадастровая палата по Брянской области – государственное учреждение, сотрудники которого имеют многолетний опыт работы в сфере кадастровых отношений и на рынке недвижимости. Очень важно, что качество консультационных услуг теперь гарантирует госучреждение, а не просто какие-либо посредники. Сотрудники Кадастровой палаты смогут проконсультировать по любым вопросам, касающимся оформления сделок с недвижимостью, ответить на вопросы обеих сторон сделки, а также помогут составить договор. 
Более подробную информацию об услугах и тарифах можно получить на сайте Кадастровой палаты по Брянской области kadastr.ru а также узнать по телефону 8(4832) 44-49-00.

Справка
Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестра). Федеральная кадастровая палата обеспечивает реализацию полномочий Росреестра в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастрового учета объектов недвижимости и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
В начале июля 2017 года вступили в силу изменения в устав ФГБУ «ФКП Росреестра», которые закрепили за учреждением функции по выполнению кадастровых работ в отношении объектов недвижимости федеральной собственности, землеустроительных работ, научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ, а также предоставление информационных, справочных, аналитических и консультационных услуг, анализ программ и проектов.
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