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ПРЕСС – РЕЛИЗ

Кадастровая палата приняла более 1300 заявлений по экстерриториальному принципу

Брянск, 13 февраля 2019 года, - В Кадастровой палате по Брянской области можно подать документы на государственную регистрацию прав и кадастровый учет объектов недвижимости по экстерриториальному принципу. Данная услуга востребована у населения Брянской области, так за прошедший год в регионе было принято 877 заявлений на регистрацию прав, 326 заявлений о кадастровом учете недвижимости, и 185 заявлений о проведении единой процедуры государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав  на объекты недвижимости находящиеся в других регионах. 
С 1 января 2017 года действующее законодательство предусматривает возможность сдать документы на регистрацию прав и кадастровый учет в любой офис Кадастровой палаты вне зависимости от места расположения объектов недвижимости. В 2018 году у жителей Брянской области оказалась востребована недвижимость в г. Москве, Орловской, Курской, Калужской, Московской областях, в Республике Крым, и других регионах. 

Сроки рассмотрения документов, представленных по экстерриториальному принципу, составляют семь рабочих дней по регистрации права, пять рабочих дней по кадастровому учету, а одновременное осуществление двух процедур – десять рабочих дней. Отметим, что сроки установлены законодательством и действуют в отношении любого региона, в котором расположен объект недвижимости. 

Кадастровая палата напоминает, сдать документы по экстерриториальному принципу можно в офисе приема-выдачи документов Кадастровой палаты расположенной по адресу: г. Брянск, ул. Софьи Перовской, д. 63, с графиком работы  можно ознакомиться на сайте Росреестра (https://lk.rosreestr.ru/#/offices). Также для удобства заявителей реализована возможность предварительной записи на прием на официальном сайте ведомства (rosreestr.ru) в разделе «Офисы и приемные» или по телефону 8 (4832) 444-900 (доб. 2130).

Справка
Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестра). Федеральная кадастровая палата обеспечивает реализацию полномочий Росреестра в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастрового учета объектов недвижимости и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
В начале июля 2017 года вступили в силу изменения в устав ФГБУ «ФКП Росреестра», которые закрепили за учреждением функции по выполнению кадастровых работ в отношении объектов недвижимости федеральной собственности, землеустроительных работ, научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ, а также предоставление информационных, справочных, аналитических и консультационных услуг, анализ программ и проектов.
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