                                                        Протокол 

Результатов публичных слушаний, состоявшихся 03 августа  2015 г.,                                                 по проекту планировки и проекту межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Брянская область, г. Новозыбков, ул. Приозерная и входящего в состав кадастрового квартала с кадастровым номером 32:31:0010325, для размещения оборудованного                           пляжа.                                                

«10»          августа               2015 г.                                   г.Новозыбков
Наименование органа, проводившего публичные слушания: Администрация города Новозыбкова
Место проведения    г.Новозыбков,  зал заседаний администрации по пл.Октябрьской революции,2 
На повестку дня публичных слушаний был вынесен  вопрос: Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Брянская область, г. Новозыбков, ул.Приозерная и входящего в состав кадастрового квартала с кадастровым номером 32:31:0010325, для размещения оборудованного пляжа
Из состава оргкомитета по проведению публичных слушаний присутствовали:

Высоцкий Дмитрий Александрович- и.о.заместителя главы администрации города-избран председателем публичных слушаний; 

Каюшникова Лариса Васильевна –вр.и.о.начальника отдела архитектуры и градостроительства, -избрана секретарем публичных слушаний;

Трошин Александр Константинович –заместитель председателя Совета народных депутатов г. Новозыбкова,

Молчанов Олег Николаевич- председатель комиссии по развитию городского хозяйства, землепользованию, экологии и Чернобыльским проблемам;

Гусева Наталья Васильевна- и.о. председателя комитета имущественных и земельных отношений;

Кундик Павел Сергеевич-гл. специалист отдела организационно-контрольной и кадровой работы;

         30 июня 2015 года официально было опубликовано сообщение о проведении публичных слушаний  и утверждаемая графическая и текстовая часть проекта межевания и проекта планировки для обсуждения в местной газете «Новозыбковские Вести». Организационный комитет осуществлял прием предложений  от граждан  с 30 июня 2015 года по 30 июля 2015 года (включительно).

         С 30 июня 2015 г. была представлена экспозиция демонстрационных материалов.
                  Для участия в слушаниях предварительно зарегистрированы два участника: Письменный Е.Б., Инашевская О.А.
Перед началом слушаний и в процессе  для участия зарегистрированы  47 участников.              
         
          С экспертным заключением 

по вопросам публичных слушаний оргкомитетом было поручено  выступить ведущему консультанту Государственной строительной инспекции Брянской области Горбулину Александру Александровичу.

        По проекту материалы представила вр.и.о.начальника отдела архитектуры и градостроительства Каюшникова Л.В., пояснив что проект разработан ООО «Институт строительных проектов» (г.Санкт-Петербург) на основании постановления главы администрации города от 19.05.2015 г. №366 на средства инвестора Шульги Е.Н. На земельном участке  площадью 14305 кв.м проектом  предусмотрено размещение песчаной части пляжной зоны с зонтами, шезлонгами, теневыми навесами, территорий с мощением различного  типа, автомобильных стоянок с асфальтовым покрытием. Проект включает в себя открытые и крытые площадки для отдыха, детский городок, спортивные площадки для игры в волейбол, баскетбол, бадминтон, теннис, причал с площадкой для хранения лодок и инвентаря, мини-зоопарк с хозяйственными павильонами, водоем-вольер для водоплавающих птиц, административное здание, вышку спасателей, общественные туалеты, душевые и раздевалки, фонари освещения, мусоросборные урны. Предусматривается подключение объектов к городским сетям водоснабжения, канализации и электроснабжения. В процессе обсуждения исключили организацию мини-зоопарка, вольера для водоплавающих птиц, площадку для мангалов.  На месте мини-зоопарка предложили обустроить сквер.      
Участник публичных слушаний Непша А.Н. выступил с одобрением данного проекта, отметив его целесообразность и необходимость в связи с тем что, проживая рядом  в индивидуальном доме №4 по ул.Ломоносова, наблюдает антисанитарное состояние территории.

      Участник публичных слушаний Лапкович В.А. в своем выступлении также одобрил устройство пляжной  оборудованной зоны, считая, что предыдущие объекты, построенные инвестором, являются украшением городской застройки.
       Участник публичных слушаний Письменный Е.Б. внес предложение предусмотреть обязательную установку столов для игры в настольный теннис и исключить из проекта устройство мини-зоопарка.

       Участник публичных слушаний Инашевская О.А. после слушаний внесла дополнительное предложение обустройства обособленного детского пляжа.

Согласно Положению «О проведении публичных слушаний» председателем


предложено итоговое решение:

        Рекомендовать главе администрации города:

Утвердить проект планировки и проект межевания  для размещения оборудованного пляжа по ул.Приозерной  г.Новозыбкове.
Проголосовали:

За    -    39            Против   -    5           Воздержались  -  3

Председатель публичных слушаний:

Заместитель главы администрации города Высоцкий Д.А.
                                                           ( должность, Ф.И.О.)

Секретарь публичных слушаний:

Инспектор отдела архитектуры и градостроительства Каюшникова Л.В.
                                                           ( должность, Ф.И.О.)

